npoctou rpad - rpad 6e3 kpaTHbIX pebep n netenb

MoTtuBaums: (M3BecTHas 3agada)

[MycTb B npocToM rpadpe Ha n BepumnHax xota 6bl (n - 1)(n - 2)/2 + 1 pébep, Toraa Takomn rpad
CBSI3€EH.

Pesynerar:

MycTb B npocTom rpadpe Ha n BepLumHax xota 6bl (n - 1)(n - 2)/2 + 2 pébep, Toraa B Takom rpade
€CTb LMKI1, NPOXOAALLMIA MO BCEM €ro BEpLUMHAM POBHO MO OAHOMY paay.

3amevaHue:

[nsa BCSKOro ymMcna n BepLunH 1 Bcakoro vmcna e < (n - 1)(n - 2)/2 + 1 pébep cyLiecTByeT NpoCcTomn
rpad Ha n BepLuMHax ¢ e p€bpamu, HO 6e3 yKkazaHHOro Lukna.

I'IpOCTOI7I rpa(b Ha3blBae€TCA raMuniibTOHOBbLIM, €CJ1IN OH COAEPXKNT yKaSGHHbIVI UMKn

[1Ba NPOCTbIX rpada Ha3blBalTCA N30MOPMHLIMM, ECINN CYLLIECTBYET Takoe B3aMMHOOAHO3HAYHOe
COOTBETCTBUE WX BEPLUMH, MPU KOTOPOM BEPLUNHBLI B O4HOM rpade coefqmHeHbl pebpom Toraa u
TONbKO TOraa, Korga CoOOTBETCTBYOLME MM BEPLLMHbBI coeanHeHbl pebpom Bo BTOpOM rpagpe

MnoTtesa 1:

Bce npocTble HerammnbTOHOBBI rpadbl Ha N = 6 BepumHax ¢ (n - 1)(n - 2)/2 + 1 pébpamu
nsomopdHbl. (na n =5 cywecTByeT ABa HEN3OMOPMHbLIX HEFAMUITLTOHOBbLIX rpada) (CM. PUCYHOK)
MnoTtesa 2:

B npocTtom rpadhe Ha n BepLumHax ¢ Yncrnom pébep (n - 1)(n - 2)/2 + 2 n ¢ BEPLUMHON CTENEHN 2
(Takom rpach nUWb OAMH C TOYHOCTLIO 40 Nepeobo3HaAYEHNSA BEPLUMH) YNCHO Pa3fIMYHbIX
ramMUbTOHOBLIX LIMKITOB HAMMEHbLLUEE 1 paBHO (n - 3)!



